

I 81 (XXXIV). 公共部门在促进发展中国家经济发展方面的作用²

亚洲及太平洋经济社会委员会，

回顾关于公共部门在促进发展中国家经济发展方面的作用的大会一九七四年十二月十七日第3335(XXIX)号决议，一九七五年十二月十二日第3488(XXX)号决议和一九七七年十二月十九日第32/179号决议，

考虑到《关于工业发展与合作的利马宣言和行动计划》的有关条款，其中认识到公共部门在扩大发展中国家工业发展方面发挥适当作用，至关重要，

注意到亚太经社会工业部长会议关于公共部门在促进发展中国家经济发展方面能够起重要作用的各项有关建议和意见：

1. 请执行秘书和联合国秘书长协商以便查明在区域上如何帮助他继续进行关于公共部门在发展中国家社会经济发展方面所起作用的研究；
2. 请执行秘书依照工作方案和优先事项以及中期计划，并适当顾到本地区各国的具体国家需要和要求，在秘书处的工作上，经常考虑到联合国系统内就公共部门在促进发展中国家经济发展方面所起作用已经着手进行的各项研究；
3. 又请执行秘书就本决议的执行情况向亚太经社会第三十五届会议提出报告。

一九七八年三月十七日

第五三二次会议

² 参看上文第307段。